

FICHE ARTICLE





RÉFÉRENCE PRODUIT : 209TY

PLATINE LAVABO R-FIX® - Kit platine lavabo

PLATINE R-FIX DBL.SS.LAV.M 3/8 SERT.12 07798

Informations générales

Marque	Riquier adrien
Dénomination	PLATINE LAVABO R-FIX® - Kit platine lavabo M 3/8" - Composition 2 raccords coudés M 3/8" à sertir - 1 plaque de fixation - 2 contre écrous à collerette - 1 cache chromé - 2 rosaces chromées ø60 - 2 bouchons d'obturations - A sertir 12 Référence 07798 RIQUIER ADRIEN [07798]
Référence fabricant	07798
Référence RICHARDSON	209TY.4
Libellé	PLATINE R-FIX DBL.SS.LAV.M 3/8 SERT.12 07798

Caractéristiques

	R'FIX SOUS LAVABO FEMELLE 1/2 À GLISSEMENT 12, R'FIX SOUS LAVABO FEMELLE 1/2 À GLISSEMENT 16, R'FIX SOUS LAVABO FEMELLE 1/2 À SERTIR12, R'FIX SOUS LAVABO FEMELLE 1/2 À SERTIR16, R'FIX SOUS LAVABO MALE 3/8 À GLISSEMENT 12, R'FIX SOUS LAVABO MALE 3/8 À GLISSEMENT 16, R'FIX SOUS LAVABO MALE 3/8 À SERTIR12, R'FIX SOUS LAVABO MALE 3/8 À SERTIR16
Référence fournisseur	07798
Dimensions	200 × 74 × 85 mm
Hauteur (en mm)	85
Largeur (en mm)	74
Profondeur (en mm)	200
Colisage	16
Gamme	R'FIX - A SERTIR
Conditionnement	Boite cartonnée
Application	Raccordement PER





Documents techniques Fiche technique